

国台办回应“美方个别人士不负责任涉台言论”—— 美方勿向“台独”势力释放错误信号

新华社北京6月12日电 针对日前美国参议院有人提出邀请蔡英文赴美国国会演讲，国台办发言人安峰山12日应询指出，美方个别人士屡次发表不负责任言论，严重违反一个中国原则和中美三个联合公报，我们坚决反对。当前台海形势复杂严峻，美方应慎重妥善处理涉台问题，不要向“台独”分裂

势力释放错误信号。我们也正告民进党当局，不要低估大陆方面捍卫国家主权和领土完整的决心和能力。任何挟洋自重、破坏两岸关系的企图和行径必将失败，最终只会自食恶果。

安峰山在当天举行的例行新闻发布会上作上述表示。有记者问：美国国防部日前发布“印太战

略报告”将台湾列为国家，美台最近军事交流增多。请问这是否已逾越大陆的一中原则底线？

安峰山表示，世界上只有一个中国，台湾是中国不可分割的一部分，台湾从来不是一个国家，这一事实从未改变，也不容改变。我们对美台开展任何形式官方往来和军事联系的态度非常明

确，那就是坚决反对。

有记者问：有所罗门媒体称，所罗门群岛外交部长指出，将在100天内决定是否与台湾“断交”。请问有何评论？安峰山应询表示，坚持一个中国原则是国际关系的准则，也是国际社会的普遍共识。顺应这一时代潮流是

伊朗释放一名美国永久居民

本报讯 伊朗司法部门6月11日说，将释放有美国永久居住权的黎巴嫩籍服刑人员尼扎尔·扎卡。

黎巴嫩官员稍后证实，这名黎巴嫩籍商人已经获释。

伊朗多家媒体援引司法部门发言人戈拉姆·侯赛因·伊斯梅利的报道，应黎巴嫩总统米歇尔·奥恩和扎卡本人请求，伊方同意“有条件释放”扎卡并移交给黎巴嫩方面。

美联社和路透社分别以一名不愿公开姓名的黎巴嫩官员为消息源报道，扎卡6月11日获释，与黎巴嫩安全总局局长易卜拉欣·阿巴斯一起乘坐飞机前往黎巴嫩首都贝鲁特。

扎卡2015年应伊朗方面邀请，在德黑兰参加一个会议，离开伊朗前被逮捕；一家法院次年7月判处他10年监禁并处罚款420万美元，罪名是“合谋反对伊朗”。

扎卡遭逮捕后，伊朗国家电视台报道，他“与美国军事和情报部门关系密切”。报道配发多张照片，显示扎卡身处美国国内一座军事基地，身着军装。

美联社报道，扎卡经常居住在美国首都华盛顿，领导一家信息技术组织，推动“网络自由”。(新华)

特朗普说又收到金正恩“热情、友好”来信

新华社华盛顿6月11日电 美国总统特朗普11日表示，他再次收到朝鲜最高领导人金正恩的来信。

特朗普当天在白宫对媒体记者称，他是10日收到这封信的，金

正恩的来信“很热情、很友好”。特朗普没有公开信件的内容。

特朗普说，他与金正恩“关系良好”，金正恩“履行了承诺”。他还表示，朝鲜在金正恩的领导下拥有“巨大潜力”。

在回答是否会与金正恩再次见面的问题时，特朗普说，“这有可能发生”。

去年6月，美朝领导人在新加坡首次会晤并签署联合声明，但随后由于在无核化概念、方式

及步骤上显露分歧，朝美对话一度停滞。今年2月底，第二次美朝领导人会晤在越南河内举行，因在解除对朝制裁和无核化措施方面存在分歧，双方未能签署共同文件。

唐宁街10号首相府主人争夺战开打 “英国特朗普”遭9名候选人“围攻”

英国执政党保守党党首竞选6月10日开锣。经保守党籍议员提名确认，宣布参选的11人中10人入围投票环节。议员首轮投票定于6月13日举行。

多名竞选人同一天正式开始拉票，谈及国内议题和英国退出欧洲联盟事宜。

前外交大臣鲍里斯·约翰逊是新党首暨英国下任首相最热人选。他的政策主张乃至行事风格当天遭遇多人攻击。



上图为英国外交大臣亨特抵达唐宁街10号首相府参加内阁会议的资料照片。亨特获议员提名数量排名第二。右图为有着“英国特朗普”之称的英国前外交大臣、前伦敦市长鲍里斯·约翰逊出席保守党年度大会的资料照片。约翰逊目前是保守党新党首暨英国下任首相的最热门人选。



入围十人：多轮投票选出两名候选人对决

监督党首竞争的保守党议员组织“1922委员会”6月10日宣布，11名竞选人中10人获得足够数量议员的提名，可以接受议员后续投票。

曾任分管大学和科学事务国务大臣的萨姆·吉马在委员会作此宣布前主动弃选。路透社报道，萨马是唯一一名支持英国再次就“脱欧”举行全体公民投票的竞选人。

英国《每日电讯报》梳理，约翰逊共获得62人提名，遥遥领先；外交大臣杰里米·亨特和环境、食品与农村事务大臣迈克尔·戈夫分别获得35人和31人提名，分列二三位。吉马仅获3人提名。

其他入围人士包括：前“脱欧”事务大臣多米尼克·拉布；内政大臣赛义德·贾维德；卫生大臣马修·汉考克；保守党前党鞭马克·哈珀；前议会下院领袖安德烈娅·利德索姆；国际开发大臣罗里·斯图尔特；前就业与养老金大臣埃斯特·麦克维伊。

按照规则，当天竞选人须获得300多名议员中至少8人提名才能进入后续投票环节。首轮投票13日开始。议员将经由多轮投票逐步选出两名候选人。英国全国保守党籍选民随后以邮寄选票形式从两人中选出新党首。

由于首相特雷莎·梅与欧盟达成的“脱欧”协议3次遭议会下院否决，“脱欧”日期延后至最迟10月31日。特雷莎·梅被迫提前卸任首相。她7日正式辞去保守党党首职务，将留任首相至下任党首选出。新首相预期在7月22日开始的一周内揭晓。

专攻一人：约翰逊成为所有竞争对手“眼中钉”

路透社报道，从民意调查看，约翰逊赢得不少保守党基层成员青睐。保守党前党首伊恩·邓肯·史密斯当天在《每日电讯报》撰文，力挺约翰逊。

按照法新社的说法，约翰逊常常出语惊人，但他最近行事低调，多在幕后密集竞选，而他的竞争对手已心照不宣地把约翰逊视作“需要打败的人”。

约翰逊当天经由《每日电讯报》宣传政策主张，包括提高年度所得税起征点和用市场驱动环境保护技术发展。

他的减税主张立即遭遇戈夫攻击。戈夫不仅批评减税政策“以富人为先”，同时提及2016年党首竞选往事，向约翰逊“喊话”说：“不管你

做什么，千万别退出。我知道你这样做过。”

戈夫2016年原本支持约翰逊竞选党首，却在最后时刻“反水”，加入竞争，迫使约翰逊弃选。两人原本有望进入本次党首竞争的最后较量，但因承认20年前吸毒，戈夫的竞选活动近来有些“脱轨”，声势逐渐被亨特赶超。

亨特当天拉来国防大臣彭妮·莫当特和就业与养老金大臣安伯·拉德两名阁僚“站台”。他的一名支持者甚至预测，从目前形势看，亨特和约翰逊将接受最终投票，戈夫可能首轮投票后退出。

多名竞选人当天宣称唯有自己才能打破“脱欧”僵局，同时不忘揶揄约翰逊“不着调”。

亨特说，“严肃时刻呼唤严肃领袖”，“我们需要强硬谈判，而非空洞说辞”。“脱欧”立场较硬派的拉布说，“我们靠虚张声势无法获得好协议”。戈夫说，不需要“躲在碉堡里”的领袖。

(新华)

俄战机拦截北约侦察机

新华社莫斯科6月11日电 俄罗斯媒体11日报道说，俄战机10日在波罗的海俄领空附近拦截了美国和瑞典侦察机，并执行了伴飞任务。

塔斯社援引俄国防部消息说，俄方10日在波罗的海中立海域上空发现两架试图接近俄领空的飞机，当时北约正在此处举行“波罗的海行动-2019”军演。随后一架苏-27战机升空接近目标至安全距离，并对其进行识别，两架飞机分别是美国RC-135侦察机和瑞典“湾流”侦察机。

本月9日在波罗的海南部开始举行的“波罗的海行动-2019”军演将持续至21日。本次演习共动用来自18个国家的近40艘军舰和近40架飞机。“波罗的海行动”是由美国主导的北约年度军演，自1971年开始举行。

阿安全部队士兵遭友军误炸身亡

新华社喀布尔6月12日电 阿富汗北部昆都士省伊玛目萨希卜地区行政长官马哈布布拉·赛义迪12日说，该地区一座军事基地当天凌晨遭友军误炸，造成5名安全部队士兵死亡、7人受伤。

赛义迪说，空袭发生在当地时间凌晨2时左右，显然是针对武装分子发动的，但炸弹落在了该地区一座军事基地内。赛义迪没有透露发动空袭的是阿富汗空军还是美国领导的驻阿联军。

阿富汗安全部队已不止一次误遭友军空袭并出现伤亡。5月16日，驻阿联军对南部赫尔曼德省的塔利班武装分子发动空袭，但由于情报有误，造成当地一座警察局的17名警察被炸死，另有11人受伤。类似的误炸还在3月中旬造成乌兹别克斯坦首都提尔库特附近的5名阿富汗安全部队士兵死亡。

2019年市二十四中、四十一中东校区寄宿生招生

根据平顶山市教育体育局、卫东区教育体育局下达的2019年秋季七年级招生计划，经平顶山市第二十四中学、第四十一中学东校区联合办学委员会研究决定，2019年秋季七年级招生四个寄宿班，由两校骨干教师任教和管理。

一、招生办法

1. 招生对象：2019年小学应届毕业生。
2. 招生人数：200人。
3. 报名办法：
 - (1) 报名地点：二十四中、四十一中东校区二楼教导处报名(卫东区田选社区区内)。
 - (2) 报名时间：2019年6月15日-6月16日

- (3) 需交材料：户口本原件及复印件(其背面写上父母联系电话)
 4. 录取办法：学校统一组织考试，考试时间：6月23日上午。
- ### 二、招生咨询电话：
- 赵老师 13781809068、李老师 18637556881、教导处 7695102